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ZAPYTANIE 14

Dotyczy: budowa boiska do piłki nożnej wraz z infrastrukturą towarzyszącą w miejscowości
Długosiodło

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj.
Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) informuję, że do Zamawiającego wpłynęło zapytanie do
treści SIWZ:

„Pytanie  1.  W  związku  z  publikacją  przez  Gminę  Długosiodło  ogłoszenia  o  przetargu
nieograniczonym  dla  zadania  pn.  „budowa  boiska  do  piłki  nożnej  wraz  z  infrastrukturą
towarzyszącą  w  miejscowości  Długosiodło”  Saltex  Europa  Sp.  z  o.o.  zwraca  się  o  udzielenie
odpowiedzi na pytania poniżej:

1. W związku ze zmianą terminu składania ofert,  czy Zamawiający dopuszcza przedłużenie
terminu realizacji zadania z uwagi np. na niekorzystne warunki pogodowe?

2. W związku z poz. 20 „Odwodnienie liniowe otwarte typ SPORTFIX (korytka, pokrywy,
nasady, studzienki) lub równoważne” przedmiaru robót sanitarnych proszę o informację czy
realizacja robót obejmuje wykonanie odwodnienia korytkowego?

3. Proszę o sprecyzowanie jaka część robót sanitarnych jest do wykonania w etapie I?
4. Proszę o sprecyzowanie jaka część robót elektrycznych jest do wykonania w etapie I?
5. Z  uwagi  na  konieczność  wykonania  elementów  prefabrykowanych  trybun  proszę  o

potwierdzenie, że nie należy wyceniać siedzisk na trybuny.
6. Czy oferta ma zawierać wykonanie ogrodzenia 2,2m dł. ok. 500mb?
7. Proszę o sprecyzowanie jakie elementy wyposażenia należy ująć w ofercie.

        Odpowiedź: 

Ad. 1. Zamawiający we wzorze umowy – zał. nr 3 do SIWZ w paragrafie 23 precyzyjnie określił 
warunki zmiany umowy m.in. z powodu niekorzystnych warunków atmosferycznych.
Ad. 2. Realizacja zamówienia nie obejmuje wykonania odwodnienia liniowego typu SPORTFIX.
Ad. 3. Należy wycenić roboty sanitarne określone w przedmiarze robót sanitarnych – zał. 7b do 
SIWZ. Nie należy wyceniać poz. 20 „Odwodnienie liniowe otwarte typ SPORTFIX (korytka, 
pokrywy, nasady, studzienki) lub równoważne”.
Ad. 4. Należy wycenić roboty elektryczne opisane w przedmiarze robot elektrycznych – zał. nr 7 c 
do SIWZ, biorąc pod uwagę zmianę SIWZ z dnia 21 lipca 2017 r.
Ad. 5. Nie należy wyceniać siedzisk na trybuny.
Ad. 6. Należy wycenić pozycje dotyczące ogrodzenia boiska – poz. 6, 7, 8 z przedmiaru robót – zał.
nr 7d do SIWZ.
Ad. 7. Należy wycenić wyposażenie opisane w poz. 1-5 z przedmiaru robót – zał. nr 7 do SIWZ.
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